BRANZA KONSTRUKCYJNA

INWESTYCJA:
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

ADRES:
ul. Swierkowa, 13-200 Dziatdowo
Dz. 259/4 obreb Dziatdowo

Projektant:

mgr inz. Rafat Skorupski
Upr. WAM/0055/PWOK/ 14

Sprawdzajacy:
mgr inz. Marcin Pawelski
Upr. WAM/0155/PWOK/16

Marzec, 2018r.



1. Podstawa, przedmiot i zakres opracowania

Przedmiotem opracowania jest projekt konstrukgcji hali namiotowej o wymiarach

w rzucie 25,0x48,0 m i wysokosci sciany bocznej 4,0 m przy rozstawie ram co 4 m.

Podstawg opracowania s3:

1. Polskie normy PN-EN:

¢ [1] PN-EN 1990:2004 Eurokod - Podstawy projektowania konstrukcji,

¢ [2] PN-EN 1991-1-1:2004 Eurokod 1: Oddzialywania na konstrukcje -
Cze$¢1-1: Oddzialywania ogolne - Ciezar objetoSciowy, ciezar wlasny, obcigzenia
uzytkowe w budynkach,

¢ [3] PN-EN 1991-1-2:2006 Eurokod 1: Oddzialywania na konstrukcje -

Cze$¢ 1-2: Oddzialywania ogolne -- Oddziatywania na konstrukcje w warunkach pozaru
¢ [4] PN-EN 1991-1-3:2005 Eurokod 1: Oddzialywania na konstrukcje -

Cze$¢ 1-3: Oddzialywania ogolne - Obcigzenie $niegiem,

¢ [5] PN-EN 1991-1-4:2008 Eurokod 1: Oddziatywania na konstrukcje -

Cze$¢ 1-4: Oddzialywania ogolne - Oddziatywania wiatru,

e [6] PN-EN 1999-1-1:2007 Eurokod 9: Projektowanie konstrukcji aluminiowych --
Czes¢ 1-1: Reguty ogolne,

e [7] PN-EN 1993-1-8:2006 Eurokod 3: Projektowanie konstrukcji stalowych -
Cze$¢ 1-8: Projektowanie weztow,

¢ [8] EN 13782:2015 Obiekty tymczasowe -- Namioty - Bezpieczenstwo,

¢ [9] PN-EN 1090-1:2010 Wykonanie konstrukgji stalowych i aluminiowych --
Czes$¢ 1: Zasady oceny zgodnoSci elementow konstrukcyjnych.

2. Literatura techniczna zwigzana z rozpatrywanymi konstrukcjami:

e Mromlinski R.: Konstrukcje aluminiowe. Arkady, Warszawa 1975,

e Lubinski M., Zottowski W.: Konstrukcje metalowe. Cz. II. Arkady, Warszawa 1992.



2.0pis techniczny

2.1. Og6lna charakterystyka konstrukcji hali namiotowej

Hala namiotowa o konstrukgji z profili aluminiowych z wktadkami stalowymi w narozach
ram. Gtowny szkielet noSny stanowig jednonawowe dwuspadowe ramy z profili
zamKknietych. Spadek potaci dachowych jest jednakowy i wynosi 18° (tj. 32,5%).

Shupy i rygle ram potaczone sg3 w weztach wktadkami stalowymi spawanymi z rur
prostokatnych. Wkiadki weztowe zabezpieczone sg przed wysuwaniem z profili
aluminiowych za pomocg sworzni lub $rub. Pod wzgledem statycznym ramy rozpatruje
sie jako uktady o narozach sztywnych przegubowo potaczone z podiozem. Ramy
poprzecze potaczone miedzy sobg przegubowo ptatwiami aluminiowymi, ponadto w
ramach szczytowych znajdujg sie stupy posrednie i belki poziome réwniez potgczone
przegubowo.

Stateczno$¢ ogdlng uktadu nosnego hali zapewniajg stezenia poprzeczne miedzystupowe
oraz potaciowe maksymalnie w co 4-tym polu. Pokrycie dachu hali namiotowej stanowi
tkanina poliestrowa powlekana PVC POLYPLAN 787 o gramaturze wyrobu; 670 g/mzi

grubosci; 0,55 mm. Pokrycie wykonane w Kklasie 2 (zat. B.5 normy [8]).

2.2. Zakres wymiarowy

Obliczenia statyczno-wytrzymato$ciowe przeprowadzono dla hali o nastepujacych

wymiarach: 25x48m

2.3. Materiaty konstrukcy jne

Uzyte profile aluminiowe zamkniete:

¢ Profil 307x114x3,7-4 mm - ramy nosne,

¢ Profil 150x100x3 mm - stupy posrednie ramy szczytowej,

¢ Profil 100x80x3 mm - ptatwie posSrednie,

¢ Profil 105x105x3 mm - ptatwie okapowe, belka pozioma ramy szczytowej,
Uzyte profile stalowe zamkniete:

e Rura prostokatna 250x100x5 mm - wkiadki weztowe,
e Rura prostokatna 60x20x3 mm - wktadki weztowe,

Elementy na stezenia i ciegna:



e Lina stalowa ocynkowana 6x37+FC o $rednicy 10, 16, 20mm o
wytrzymatosci Rm= 1770 N/mm2wg EN 12385-4,

e Sruba rzymska napinajaca GM SO-00 M16, M24 typu oko-oko,
e Sruba rzymska napinajaca GM SO-PP M30 typu oko-oko,

e Szekla GM-SP kl.6 o oznaczeniu: 1; 3,25; 6,5.

Elementy na potaczenia:

e Sruba szesciokatna M16 klasy 5.6 wg DIN 7990,

e Sruba szesciokatna M20 klasy 5.6 wg DIN 7990,

e Sruba szesciokatna M30 klasy 5.6 wg DIN 7990.

Dane materialowe:

e stop SAPA 6005A - T6: fo2= 215 MPa, fu= 255 MPa,

e stal S355J2H o fy=355 MPa,

e stal S235JR o fy=235 MPa.

Wspéiczynnik materiatowy dla aluminium- ym1 = 1,10.

Wspéiczynnik materiatowy dla stali- ym1=1,00.

2.4. Metoda wymiarowania i obciazenia

Wszystkie elementy i szczegdty konstrukcyjne szkieletu hali wymiarowano na podstawie
normy [6] i [7]. Przy wymiarowaniu hali przyjeto schematy obcigzenia wiatrem wediug
normy [5]. Przedmiotowa hala namiotowa (obiekt zamkniety) przewidziana do lokalizacji
w strefie 1 wiatrowej na wysoko$ci nad poziomem morza

<300m, w ktérej podstawowa bazowa predkoé¢ wiatru wynosi ¥b,0 =22,0 m/s, w
terenie kategorii [I1 wg [5].

Hale namiotowe zalicza sie do pierwszej kategorii projektowego okresu uzytkowania [1].
Hale namiotowe okreslone w [8] s3 to przenosne, tymczasowo montowane konstrukcje
tworzace zamkniety lub otwarty obiekt. Dla obiektéw tych nalezy uwzgledni¢ wszystkie
oddziatywania zgodnie z normami [2], [3], [4] i [5]. JednakZe norma [8] w punkcie 7.4.3
dopuszcza zmniejszone obcigzenie $niegiem o wartoSci 0,20 kN/mz2 na calym obszarze
dachu, pod warunkiem, Ze grubo$¢ pokrywy $nieznej nie przekracza h = 8 cm, co mozna
zagwarantowac poprzez usuwanie go z dachu. Ponadto pokrycie powinno by¢ tak
wykonane i naprezone, aby zapobiec gromadzeniu sie wody i aby nie powstawaty inne

deformacje pokrycia.



Przedmiotowa hala jest zaprojektowana dla obcigzenia $niegiem gruntu o wartosci
sk=1,20 kN/mz, odpowiada to obcigzeniu qk=0,67 kN/m2 na catej powierzchni dachu.
Przyjeta warstwa $niegu umozliwi w pore jego usuniecie, nie dopuszczajac do

przeciazenia konstrukcji.

2.5. Zalecenia dotyczace wykonawstwa i montazu hali

1. Montaz szkieletu hali nalezy rozpocza¢ od pola ze stezeniami.

2. Po zmontowaniu, zakotwieniu i tymczasowym zabezpieczeniu ramy szczytowej i
przedskrajnej nalezy je potaczy¢ platwiami i zatozy¢ stezenia potaciowe oraz
miedzystupowe.

3. Nastepnie mozna montowac¢ kolejne ramy i taczy¢ je ptatwiami ze zmontowanym
uprzednio i stezonymi ramami.

4. Sworznie taczace wkiadki stalowe z profilami aluminiowymi nalezy zabezpieczy¢ przed
mozliwo$cig wysuniecia.

5. Bezpieczenstwo hali zalezy bezposrednio od poprawnego wykonania wszystkich spoin,
zwtaszcza w stykach doczotowych stalowych wktadek weztowych.

6. Montaz i demontaz hali namiotowej prowadzi¢ nalezy pod ciggtym fachowym
nadzorem, przestrzegajac S$ciSle przepisow BHP oraz uwzgledniajac ograniczenia
dotyczace dopuszczalnej predkosci wiatru i opadéw $niegu.

7. Nie nalezy mocowac plandek do ptatwi kalenicowych i posrednich.

2.6. Zalecenia dotyczace uzytkowania hali

1. W trakcie eksploatacji obiekt nalezy poddawa¢ kompletnym badaniom okresowym
jednak nie rzadziej niz co 3 lata (zatacznik C.4 normy [8]) oraz kazdorazowo w przypadku
wystgpienia czynnikdw zewnetrznych oddziatywujacych na obiekt, zwigzanych z
dziataniem cztowieka lub sil natury, takich jak: wytadowania opady atmosferyczne,
osuwiska ziemi, pozary lub powodzie, w wyniku ktorych nastepuje uszkodzenie obiektu
budowlanego lub bezposrednie zagrozenie takim uszkodzeniem, mogace spowodowac
zagrozenie zycia lub zdrowia ludzi, bezpieczenstwa mienia lub Srodowiska (Art. 62.1
pkt.4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane). W przypadku stwierdzenia
uszkodzen nalezy wykonac stosowne naprawy (korekty) dotyczace: potaczen, naciggu lin
stezajacych, mocowania do podtoza, uzupeinienia uszkodzen pokrycia itp.,

2. Zaleca sie glownie nastepujace badania:



a. Prawidlowe postawienie,

b. Sprawdzenie obiektu,

c. Opis techniczny uszkodzen, przetarcia i korozji.

d. Wypelnienie zalecen poprzedniej kontroli.

3. Przestrzega¢ warunkéw dotyczacych obcigzen wiatrem i $niegiem okreSlonymi w
rozdziale 8 pkt.4.

4.W przypadku prognoz o wystapieniu silnych wiatréw, nalezy wyprowadzi¢ wszystkich
ludzi z wnetrza hali oraz zamkna¢ wszystkie dostepne otwory (drzwi, bramy, itd.)

5. W okresach wystepowania opadéw S$niegu uzytkownik nie moze dopusci¢ do
nagromadzenia sie na potaciach dachu pokrywy $nieznej o ciezarze wiekszym niz
przyjeto w rozdziale 8 pkt.4.

6. Obiekt nalezy poddawa¢ konserwacji wymieniajac lub uzupeiajac czesci sktadowe
przewidziane do wymiany.

7. Zabrania sie modyfikacji namiotu polegajacej na przerébce namiotu badZ wymianie
najwazniejszych elementéw pod wzgledem bezpieczenistwa niezgodnymi z oryginalng
dokumentacjg projektowa.

8. Przy S$cianach, oraz woko6t stupow nalezy ustali¢ strefe wolng od regatéw,
sktadowanych materiatéw itp. o szerokosci min. 10 cm.

9. Do konstrukcji nie mozna podwiesza¢ urzadzen oraz instalacji nieprzewidzianych w
projekcie i obliczeniach statycznych bez konsultacji z osobami uprawnionymi do wydania
stosownej ekspertyzy.

10. Konstrukcja nie jest odporna na awaryjne uderzenie pojazdem, w zwigzku z tym
wszelkie ciggi komunikacyjne po ktérych poruszajg sie pojazdy nalezy izolowaé od

konstrukcji z pomoca stosownych zabiegéw technicznych (odbojnice, krawezniki).

2.7. Zalecenia dotyczace posadowienia hali

Ramy hali namiotowej kotwi sie m. in. do stop fundamentowych wykonanych z betonu
klasy min. C20/25 zbrojonych goérg i dotem siatka z pretéw 012 co 150 mm (stal A-IIIN)
o wymiarach 1200x1200 mm dla stupéw ram gtéwnych i 800x800 mm dla stupow w
Scianie szczytowej i wysokoSci dostosowanej do strefy przemarzania gruntu w danej
lokalizacji, przy zatozeniu posadowienia w gruntach nos$nych. Zaklada sie, ze w miejscu
zakotwienia wystepujg grunty niespoiste (stan minimum zageszczony o Ip=0,5 ) lub

spoiste (stan minimum twardoplastyczny o [.=0,20). W przypadku posadowienia w



gruntach o stabszych parametrach wytrzymatoSciowych nalezy przeprojektowac
fundamentowanie wyznaczajgc z reakcji podporowych najbardziej niekorzystny zestaw
sit. Stopy fundamentowe projektuje sie przy zatozZeniu, Ze sity poziome z konstrukgc;ji hali
sq przekazywane na nawierzchnie z kostki brukowej, oraz przylegty do fundamentu grunt
zageszczony o wskazniku nie mniejszym niz [s=0,9. Kotwienie stupéw w betonie
niezarysowanym za pomocg stalowego preta gwintowanego ocynkowanego FIS A M
20x245 mm w klasie 5.8 + zaprawa iniekcyjna FISCHER FIS V 410 C (min. 4 sztuki dla

stupow ram gtéwnych, min. 2 sztuki dla stupéw w Scianie szczytowej).

2.8. Zabezpieczenia antykorozyjne

Wszystkie elementy stalowe stykajace sie z profilami aluminiowymi nalezy zabezpieczy¢
przed korozja kontaktowa przez cynkowanie galwaniczne. Sruby i sworznie stalowe

powinny by¢ rowniez ocynkowane lub kadmowane.

2.9. Warunki ochrony przeciwpozarowe j

Poszycie hali namiotowej wykonane z poliestrowej powlekanej PCV posiada certyfikat

Instytutu Techniki Budowlanej i sklasyfikowane zostato jako niezapalne.



. Uzytkowanie nieograniczone dla predkosci wiatru do 22 m/s w terenie kategorii 11l wg PN-EN
1991-1-4:2008. W okresach wystepowania silnych podmuchéw wiatru nalezy zamkna¢ wszystkie bramy i
drzwi.

. Przedmiotowa hala w uzgodnieniu z Inwestorem jest zaprojektowana dla obcigzenia $niegiem gruntu o
wartoéci 1,20 kN/m? co odpowiada obciazeniu dachu o wartosci 0,67 kN/m?. Nie nalezy dopuscié¢ do
przekroczenia zatozonego obcigzenia $niegiem dachu w pore go usuwajgc i tym samym nie dopuszczajac do
przecigzenia konstrukgji.

. Przy $cianach, oraz wokdt stupéw nalezy ustali¢ strefe wolna od regatéw, sktadowanych materiatéw itp.

o szerokosci min. 10 cm.

. Zgodnie z art. 61 pkt.2 ustawy - Prawo budowlane (Dz. U.z 2006 r. Nr 156, poz. 1118- z pézn. zm.), w
razie wystgpienia czynnikdw zewnetrznych oddziatywujacych na obiekt, zwigzanych z dziataniem cztowieka
lub sit natury, takich jak m.in.: silne wiatry, intensywne opady atmosferyczne, osuwiska ziemi, powodzie, w
wyniku ktérych nastepuje uszkodzenie obiektu budowlanego lub bezposrednie zagrozenie takim
uszkodzeniem, mogace spowodowac zagrozenie Zycia lub zdrowia ludzi, bezpieczenistwa mienia lub
$rodowiska, a w szczegdlnosci katastrofe budowlang, wtasciciele i zarzadcy zobowigzani sg do zapewnienia
bezpiecznego uzytkowania obiektu budowlanego. W szczegdlnosci do obowiazkéw wiascicieli i zarzadcow
nalezy dbato$¢ o nalezyty stan techniczny budynku i nie dopuszczanie do przecigzenia konstrukcji budynku
poprzez m.in. kontrole grubos$ci pokrywy $nieznej zalegajacej na dachu oraz zapewnienie bezpiecznego
usuniecia nadmiaru $niegu z dachu.

. Kontrolujac stan techniczny hali namiotowej nalezy zwrdci¢ uwage na: naciag lin stezajacych,
potaczenia, zakotwienie stop, pokrycie. Wszelkie odstepstwa od stanu pierwotnego nalezy bezzwlocznie
usunat.

Poz.1.1. Ptatew gféwna — Profil 105x105x3 mm — EN AW—-6005A T6

Poz.1.2. Ptatew posrednia — Profil 100x80%x3 mm — EN AW-6005A T6

Poz.2.1. Rygiel ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW—B005A T6

Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej — Profil 105x105x3 mm — EN AW—-6005A T6

Poz.3.1. Stup ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW—-6005A T6

Po0z.3.2. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW—-6005A T6
Po0z.3.3. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW—6005A T6

Poz.4. Stezenia linowe — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4 srednicy
10 mm ze $rubq rzymskq napinajgcgq GM SO—00 M16 i szeklq GM—SP 1. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na zerwanie

wynosi N=33,45 kN

Poz.5.1. Wktadka okapowa — Profil RP 250x100x6 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2
Poz.5.2. Wktadka kalenicowa — Profil RP 250x100%x5 mm + RP 60x20x3 mm - stal S355J2
P0z.5.3. Wktadka podstawy — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2

Poz.6.1. Ciegno stezajqce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4

srednicy 20 mm ze srubq rzymskq napinajgcq GM SO—PP M30 i szekla GM—SP 6,5. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na

zerwanie wynosi N=139,33kN.

Poz.6.2. Ciegno stezajqce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4

Srednicy 12 mm ze $rubq rzymskq napinajgcq GM SO—00 M24 i szeklq GM—SP 4,75. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na

zerwanie wynosi N=50,13kN.
Poz.7. Poprzeczka ciggna — Profil 60x60x3 mm — stal S235JR L=1000mm

N

\

A

Detal

DETAL A

g Detal

RYGIEL_RAMY

POPRZECZKA CIEGN ‘\/

CIEGNO s

Detal

STEZENIE DACHU

\\\E

-

DETAL C

g Detal

StUP_RAMY
STEZENIE_ SCIANY

)

/

INWESTYCJA
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ
ZADASZENIA LODOWISKA

PRACOWNIA
PROJEKTOWA

Jekoj-Archiplan
tel. 505-547-337 / 607-190-86(
WWW.EKO—ARCHIPLAN.PL

ADRES dZ. nr 259/4 Branza
ul. Swierkowa, 13-200 Dziatdowo KONSTRUKCJA
RYSUNEK Skala
WIDOK HALI NAMIOTOWEJ 1:75
PROJEKTANT Nr rysunku
ARCHITEKTURY K1
SPRAWDZAJACY
ARCHITEKTURY

PROJEKTANT mgr inz. Rafat Skorupski
KONSTRUKCJI Upr. bud. WAM/0055/PWOK /14

SPRAWDZAJACY
KONSTRUKCJI

Data
01-2018



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
WIDOK HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:75

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K1

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
DETAL C

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
DETAL C

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
Poz.1.1. Płatew główna - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.1.2. Płatew pośrednia - Profil 100×80×3 mm - EN AW-6005A T6 80×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.1. Rygiel ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.1. Słup ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.2. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.3. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.4. Stężenia linowe - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 średnicy 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 10 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M16 i szeklą GM-SP 1. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi  N=33,45 kN Poz.5.1. Wkładka okapowa - Profil RP 250×100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.2. Wkładka kalenicowa - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.3. Wkładka podstawy - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.6.1. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 20 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-PP M30 i szeklą GM-SP 6,5. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=139,33kN. Poz.6.2. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 12 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M24 i szeklą GM-SP 4,75. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=50,13kN. Poz.7. Poprzeczka cięgna - Profil 60×60×3 mm - stal S235JR L=1000mm60×3 mm - stal S235JR L=1000mm3 mm - stal S235JR L=1000mm

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.3

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
DETAL C

AutoCAD SHX Text
SŁUP RAMY

AutoCAD SHX Text
STĘŻENIE ŚCIANY

AutoCAD SHX Text
BLACHA PODSTAWY

AutoCAD SHX Text
RYGIEL RAMY

AutoCAD SHX Text
CIĘGNO STĘŻAJĄCE

AutoCAD SHX Text
CIĘGNO STĘŻAJĄCE

AutoCAD SHX Text
POPRZECZKA CIĘGNA

AutoCAD SHX Text
RYGIEL RAMY

AutoCAD SHX Text
STĘŻENIE DACHU

AutoCAD SHX Text
KĄTOWNIK


Detal

. Uzytkowanie nieograniczone dla predkosci wiatru do 22 m/s w terenie kategorii Il wg PN-EN
1991-1-4:2008. W okresach wystepowania silnych podmuchéw wiatru nalezy zamkna¢ wszystkie bramy i
drzwi.

. Przedmiotowa hala w uzgodnieniu z Inwestorem jest zaprojektowana dla obcigzenia $niegiem gruntu o
wartoéci 1,20 kN/m? co odpowiada obciazeniu dachu o wartoéci 0,67 kKN/m? Nie nalezy dopuscié¢ do
przekroczenia zalozonego obcigzenia $niegiem dachu w pore go usuwajac i tym samym nie dopuszczajac do
przecigzenia konstrukcji.

. Przy $cianach, oraz wokét stupédw nalezy ustali¢ strefe wolna od regatéw, sktadowanych materiatéw itp.

o szeroko$ci min. 10 cm.

. Zgodnie z art. 61 pkt.2 ustawy - Prawo budowlane (Dz. U. z 2006 r. Nr 156, poz. 1118- z pdzn. zm.), w
razie wystgpienia czynnikdw zewnetrznych oddziatywujgcych na obiekt, zwigzanych z dziataniem cztowieka
lub sit natury, takich jak m.in.: silne wiatry, intensywne opady atmosferyczne, osuwiska ziemi, powodzie, w
wyniku ktérych nastepuje uszkodzenie obiektu budowlanego lub bezposrednie zagrozenie takim
uszkodzeniem, mogace spowodowac zagrozenie zycia lub zdrowia ludzi, bezpieczenstwa mienia lub
$rodowiska, a w szczegdlnosci katastrofe budowlang, wtasciciele i zarzadcy zobowigzani sg do zapewnienia
bezpiecznego uzytkowania obiektu budowlanego. W szczegélnosci do obowiazkéw wiascicieli i zarzadcow
nalezy dbato$¢ o nalezyty stan techniczny budynku i nie dopuszczanie do przecigzenia konstrukcji budynku
poprzez m.in. kontrole grubos$ci pokrywy $nieznej zalegajacej na dachu oraz zapewnienie bezpiecznego
usuniecia nadmiaru $niegu z dachu.

. Kontrolujac stan techniczny hali namiotowej nalezy zwrdci¢ uwage na: naciag lin stezajacych,
potaczenia, zakotwienie stop, pokrycie. Wszelkie odstepstwa od stanu pierwotnego nalezy bezzwtocznie
usunad.

Poz.1.1. Ptatew gtéwna — Profil 105x105x3 mm — EN AW—-6005A T6

Poz.1.2. Piatew posrednia — Profil 100x80x3 mm — EN AW—6005A T6

Poz.2.1. Rygiel ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW-6005A T6

Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej — Profil 105x105x3 mm — EN AW-6005A T6

Poz.3.1. Stup ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW-6005A T6

Po0z.3.2. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW—-B6005A T6
P0z.3.3. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW—6005A T6

Poz.4. Stezenia linowe — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymafosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4 $rednicy
10 mm ze srubq rzymskq napinajgcq GM SO—00 M16 i szeklg GM—SP 1. No$no§¢ obliczeniowa zestawu na zerwanie

wynosi N=33,45 kN

Poz.5.1. Wkfadka okapowa — Profil RP 250x100%6 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2
Po0z.5.2. Wktadka kalenicowa — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2
P0z.5.3. Wktadka podstawy — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2

Poz.6.1. Ciegno stezajqce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4
srednicy 20 mm ze srubq rzymskq napinajgcgq GM SO—PP M30 i szekly GM—SP 6,5. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na

zerwanie wynosi N=139,33kN.

Poz.6.2. Ciggno stezajgce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymafosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—-4
Srednicy 12 mm ze $§rubq rzymskq napinajgcq GM SO—00 M24 i szekly GM—SP 4,75. Nosnos&¢é obliczeniowa zestawu na

zerwanie wynosi N=50,13kN.
Poz.7. Poprzeczka cieggna — Profil 60x60x3 mm — stal S235JR L=1000mm

=~

_ POZ. 1.2
— <\
N []
RO7. 6.1
0.1
- POZ. 1.
[e@] I
S
307x114x4 ,‘
BL10x110x76 RHS60x3
BL10x120x70
BL10x250x50 RD20 x120x 307x114x4
1 M16x50
&D PN-EN 1SO 4014 2 M16x50 POZ. 5.1
~. PN-EN ISO 4014 =
\,\ \< RD12 =
~ 3x BL10x250x50 ) D E T A L B
N 3 M16x50
2x BLZO?HSQ@OO PN-EN ISO 4014/ | RD20 ©
AN BL10x380x256  RD12 3 e
N[
N Detal
POZ. 3.1 ~. POZ. 3.1
BL20x530x300 N N
N
© .
3 N
\.\ RD20
'\.\ BL10x120x70
~ N RHS60x3
BL%%&EO \ Q\;\ BL10x200x70 D E T AL A
\ Q\\'//
o~ rRD12/ 1A -
~. /[/ Detal
\,\ 2x BL10x380x256)
. 3 M16x50 POL 9.9
S PN-EN ISO 401 020
POZ 913 N 3x BL10x250x50 \_ POZ. 5.3
N
DETAL C o
f - N DETAL C
N
- 307x114x4
N .
: POPRZECZKA CIEGN
L [ } \\ e o CIEGNO STEZAJAC E [ }
b ; ; AN DEidl ' '
~
\ b, N
: BL10x250x50
AN
~ SLUP_RAMY| MYESTICA PRACOWNIA
S 1 M16x50 STEZENIE SCIANY BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ |  PROJEKTOWA
D ~ BL1OXT10x76/ | INPN-EN ISO 4014 ZAGABYENIA LODOWISKA | Eekol-Archiplan
\ tel. 505-547-337 / 607-190-86(
\ s / WWW.EKO—ARCI;IPLAP'J.PL
dz. nr 259/4 ranza
\\ ul. Swierkowa, 13—200 Dziatdowo
\,\ RYSUNEK Skala
~ RAMA SRODKOWA HALI NAMIOTOWEJ 1:20
\\ PROJEKTANT Nr rysunku
\ ARCHITEKTURY K 2
2X BL20X\|‘§QX\100 SPRADZAJACY
Egﬂgﬁgmc& mgr inz. Rafaf Skorupski
Upr. bud. WAM/0055/PWOK /14
307x114x4 \5 \ \ SPRAWDZAJACY Data
BL20x33Qx300 KONSTRUKCA 01-2018

<
~

~



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
RAMA ŚRODKOWA HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K2

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
Poz.1.1. Płatew główna - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.1.2. Płatew pośrednia - Profil 100×80×3 mm - EN AW-6005A T6 80×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.1. Rygiel ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.1. Słup ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.2. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.3. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.4. Stężenia linowe - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 średnicy 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 10 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M16 i szeklą GM-SP 1. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi  N=33,45 kN Poz.5.1. Wkładka okapowa - Profil RP 250×100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.2. Wkładka kalenicowa - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.3. Wkładka podstawy - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.6.1. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 20 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-PP M30 i szeklą GM-SP 6,5. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=139,33kN. Poz.6.2. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 12 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M24 i szeklą GM-SP 4,75. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=50,13kN. Poz.7. Poprzeczka cięgna - Profil 60×60×3 mm - stal S235JR L=1000mm60×3 mm - stal S235JR L=1000mm3 mm - stal S235JR L=1000mm

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 6.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.3

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
DETAL C

AutoCAD SHX Text
DETAL C

AutoCAD SHX Text
DETAL A

AutoCAD SHX Text
DETAL B

AutoCAD SHX Text
SŁUP RAMY

AutoCAD SHX Text
STĘŻENIE ŚCIANY

AutoCAD SHX Text
BLACHA PODSTAWY

AutoCAD SHX Text
RYGIEL RAMY

AutoCAD SHX Text
CIĘGNO STĘŻAJĄCE

AutoCAD SHX Text
CIĘGNO STĘŻAJĄCE

AutoCAD SHX Text
POPRZECZKA CIĘGNA

AutoCAD SHX Text
RYGIEL RAMY

AutoCAD SHX Text
STĘŻENIE DACHU

AutoCAD SHX Text
KĄTOWNIK


StUP RAMY

1:10 ALUMINIUM RHS60x3
EP: 1007 1:10 S235JR
EW: S-6 RD20
\
| , 850 . 307x114x4 ,‘
. | N | BL10x110x76 RHS60x3 BL10x120570
p—— 7
S 1 M16x50 h_—
E\F/)\}-13004 PN-EN ISO 4014 | 2 M16x50
| i : PN-EN ISO 4014
. . | BL10x200x70/ S [S<"RD12
2 2 | l 1004 PPN AN
= = Al/l/il 3x BL10x250x50/ RD12
ol N v 3 M16x50 2x BL10x250x50]
: '/T/} 2x BL20x150x100 PN-EN ISO 4014/ | RD20 BL10x150x80]
| I N BL10x380x256 RD12
! | U
[
(%) | A RYGIEL WEWNETRZNEJ RAMY - ALUMINIUM BL20x530x300
| | 114 13158 A-A
4348 1200, 4322 4288
BLACHY PODSTAWY S355 RD20
EP: 37/12 O 76114 BL10x120x70
EW: 2100 O S : T o© RHS60x3
= - = o 4N N BL10x200x70
" OB
37/12 o o " N
o | © 2 31/20 B1/12 = ‘
R Y
100 20}, F - o - RD12 //\a
EP: 39/25 A 1 M16x60 2x BL10x380x256/
EW: 2179 gll\l/l 1E?\IXI5§O 4014
T T 3x I;)L10x250x50 RD20
° 4 &
'._EDJ_.‘
1007
(@) (@]
N N
i) fe}
39/25
b 307x114x4 \
$ ISy $ BL10x250x50
A L300 | AZFOLL RD20_—
BL10x110x76
1005
1 M16x50
I PN-EN ISO 4014 |
P
4 400 , A-A N O N 7 I
150 100 . 150 - 797 | A-A 2x BL20x150x100
250y 225 11000 152015 150,100 477 —
& / 25 205
N p—— 4 T 1002
< S 1x4 400 | B-B o 191219 307x114x4
LN Buds 150 ,100, 150 - o 4
PN-EN ISO 4014 1000 1:10 S235JR 0 T 16x50 — BL20x530x30
25|, 225 1000 20 X —
3x7 . o 15 fS PN-EN ISO 4014 1002
1:10 S235JR 0 =S : o
400 , 1 M16x50 TS50
150 ,100, 150 | A PN-EN IS0 4014 1000 2X11
| | ’-— 1:10 S235JR
727 ,
3XT A
: 150 , 100, 477
EF. 1009 . 1:10 S235JR T ’ -
400 , A
150,100, 150 B EP: 1011
EW: 11 }«
25,, 225 11000 A
S -0 ' 50 .100 77
1 M16x50 1 1 4
PN-EN 1SO 4014 150,100, 150 - e
| | 1002
te}
B B-B 2
2 X2 ’* — EP: 1009 F ~ 1 M16x50
116 S235JR 1009 ; = PN-EN ISO 4014
6278 15? 5
. ) 1011
| ] . 400 | 1002
—+-—-—-—$$—-—L+ ="l 150,100, 150 —
'g) Te)
EP: 1003 — 1 M16x50 ~ 25 225 1
\EW: 2 PN-EN 1S0 4014 1009 5 /% 2x1
§ ——— 1:10 S235JR
1 M16x50 B INKESTYCJA PRACOWNIA
, 5150 )
PN-EN SO 4014 t B-B BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ | PROJEKTOWA
L ,
1009 1000 ZADASZENIA LODOWISKA | Eekol-Archiplan
tel. 505-547-337 / 607-190-86(
1 M16x50 1? : WWW.EKO— ARCHIPLAN.PL
PN-EN I1SO 4014 ADRES 47 nr 259/4 Branza
© ul. Swierkowa, 13-200 Dziatdowo
N (@)
. 5150 \ F p 04 RYSUNEK RAMA SRODKOWA HALI NAMIOTOWEY Skala
| | B - 1011 SZCZEGOLY 1:20
‘% —: PROJEKTANT Nr rysunku
— ARCHITEKTURY K3
101 1 1001 101 1 SPRAWDZAJACY
/ ; ARCHITEKTURY
- PROJEKTANT mgr inz. Rafat Skorupski
KONSTRUKCJI Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14
SPRAWDZAJACY Data
\ | | / & | / KONSTRUKCJI 01-2018



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
RAMA ŚRODKOWA HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K3

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
10302

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
10302

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
6278

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
6278

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
4348

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4322

AutoCAD SHX Text
4288

AutoCAD SHX Text
13158

AutoCAD SHX Text
135

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
SZCZEGÓŁY


. Przedmiotowa hala w uzgodnieniu z Inwestorem jest zaprojektowana dla obcigzenia $niegiem gruntu o
wartoéci 1,20 kN/m? co odpowiada obciazeniu dachu o wartoéci 0,67 kN/m?. Nie nalezy dopuscié¢ do
przekroczenia zatozonego obcigzenia $niegiem dachu w pore go usuwajgc i tym samym nie dopuszczajac do

15/2

BLACHA PODSTAWY

1:10 S355

300

250

S
-~

EP: 38/29
EW: 2150

300

15/2

BLACHA PODSTAWY

1:10 S355

EP: 38/29
EW: 2150
O O
@)
@)
|~(')
O O I
b 250 | 20}

przecigzenia konstrukcji.
/ \ . Przy $cianach, oraz wokét stupédw nalezy ustali¢ strefe wolna od regatéw, sktadowanych materiatéw itp.
o szeroko$ci min. 10 cm.
POZ. 5, \ . Zgodnie z art. 61 pkt.2 ustawy - Prawo budowlane (Dz. U.z 2006 r. Nr 156, poz. 1118- z pdzn. zm.), w
razie wystgpienia czynnikéw zewnetrznych oddziatywujacych na obiekt, zwigzanych z dziataniem cztowieka
/ \ lub sit natury, takich jak m.in.: silne wiatry, intensywne opady atmosferyczne, osuwiska ziemi, powodzie, w
/ \ wyniku ktérych nastepuje uszkodzenie obiektu budowlanego lub bezposrednie zagrozenie takim
uszkodzeniem, mogace spowodowac zagrozenie Zzycia lub zdrowia ludzi, bezpieczenistwa mienia lub
$rodowiska, a w szczegdlnosci katastrofe budowlang, wtasciciele i zarzadcy zobowigzani sg do zapewnienia
bezpiecznego uzytkowania obiektu budowlanego. W szczegdlnosci do obowigzkéw wiascicieli i zarzadcow
nalezy dbato$¢ o nalezyty stan techniczny budynku i nie dopuszczanie do przecigzenia konstrukcji budynku
poprzez m.in. kontrole grubo$ci pokrywy $nieznej zalegajacej na dachu oraz zapewnienie bezpiecznego
usuniecia nadmiaru $niegu z dachu.
. Kontrolujac stan techniczny hali namiotowej nalezy zwrdci¢ uwage na: naciag lin stezajacych,
potaczenia, zakotwienie stép, pokrycie. Wszelkie odstepstwa od stanu pierwotnego nalezy bezzwtlocznie
usunat.
Poz.1.1. Ptatew gtéwna — Profil 105x105x3 mm — EN AW—-6005A T6
i _ Poz.1.2. Ptatew posrednia — Profil 100x80x3 mm — EN AW—6005A T6
/ Poz.2.1. Rygiel ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW—6005A T6
Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej — Profil 105x105x3 mm — EN AW—-6005A T6
Po0z.3.1. Stup ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW—6005A T6
P0z.3.2. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW-6005A T6
P0z.3.3. Stup posredni — Profil 150x100x3 mm — EN AW—-6005A T6
Poz.4. Stezenia linowe — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4 Ssrednicy
10 mm ze srubg rzymskq napinajgcq GM SO—00 M16 i szekly GM—SP 1. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na zerwanie
wynosi N=33,45 kN
Poz.5.1. Wktadka okapowa — Profil RP 250x100x6 mm + RP 80x20x3 mm — stal S355J2
Poz.5.2. Wktadka kalenicowa — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2
Po0z.5.3. Wktadka podstawy — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2
Poz.6.1. Ciegno stezajqce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4
— srednicy 20 mm ze srubq rzymskq napinajgcq GM SO—PP M30 i szeklg GM—SP 6,5. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na
— o zerwanie wynosi N=139,33kN.
< Poz.6.2. Ciggno stezajgce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—-4
Srednicy 12 mm ze Srubq rzymskq napinajgcq GM SO—00 M24 i szeklq GM—SP 4,75. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na
zerwanie wynosi N=50,13kN.
Poz.7. Poprzeczka ciggna — Profil 60x60x3 mm — stal S235JR L=1000mm
N
2
==~ |
fe}
<
| PQZ. 1.1 = _— S
o 0] N I
\ POZ. 2.2 o POZ. 2.2 o POZ. 2.2 POZ. 2.2 POZ. 2.2 ~
< AY l\ Y AY Y >
4450 4800 5500 4800 4450
ol( Qd Qd 0(
POZ. 5.1
EP: 15/29
POZ. 3.3 EW: 1526 107 30 POZ. 3.2 POZ. 3.2 POZ. 3.3
| | | 1:10 ALUMINIUM
POZ. 3.1 | | | EP: 15/25 POZ. 3.1
§ | | | EW: 1527
w -
2 | | |
3 _ | | | _ | |
™~ i ™~
> | | | 5 | | |
| - ! ! . !
| | | 5 | S
2 2 - = =
[©)] [&)] (©))
- o & PN
POZ. 5|3 o o | o | B| B 2 L9l o . POZ. 5.3
N b [T < W 5| w ©| 9 © N ©Of © N
N © ©
N[ T AN A " NI " |\/
| | | 100 150 100
100 150 100 [ }
o+ Ll o 400} 150 | 400} oL
‘* L 1 _¥ #_ ——— 1 ——— 1 ——— — 1 T T

BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ PRO

ZN
ZADASZENIA LODOWISKA ﬁIZWF

tel. 505-547—337 / 607-190-86(

INWESTYCJA PRACOWNIA

JEKTOWA

Archiplan

WWW.EKO—ARCHIPLAN.PL
ADRES dz. nr 259/4 Branza
ul. Swierkowa, 13—200 Dziatdowo
RYSUNEK Skala
SZCZYT HALI NAMIOTOWEJ 1:20
PROJEKTANT Nr rysunku
ARCHITEKTURY K 4
SPRAWDZAJACY
ARCHITEKTURY
PROJEKTANT mgr inz. Rafaf Skorupski
KONSTRUKCJI Upr. bud. WAM,/0055/PWOK /14
SPRAWDZAJACY Data
KONSTRUKCJI

01-2018



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
SZCZYT HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K4

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
Poz.1.1. Płatew główna - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.1.2. Płatew pośrednia - Profil 100×80×3 mm - EN AW-6005A T6 80×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.1. Rygiel ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.1. Słup ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.2. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.3. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.4. Stężenia linowe - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 średnicy 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 10 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M16 i szeklą GM-SP 1. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi  N=33,45 kN Poz.5.1. Wkładka okapowa - Profil RP 250×100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.2. Wkładka kalenicowa - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.3. Wkładka podstawy - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.6.1. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 20 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-PP M30 i szeklą GM-SP 6,5. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=139,33kN. Poz.6.2. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 12 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M24 i szeklą GM-SP 4,75. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=50,13kN. Poz.7. Poprzeczka cięgna - Profil 60×60×3 mm - stal S235JR L=1000mm60×3 mm - stal S235JR L=1000mm3 mm - stal S235JR L=1000mm

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 5.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.3

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.3

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
250


Detal

o o o o - o o POZ. 1.2

i1 i1 i i i i i1 i1 POZ 1.2

I 1 I |||
4 4 4 4
N\ S

| . | | . | N POZ. 1.2
| BB

POZ. 1.2

4 4 s

POZ. 2.1 POZ. 2.1 PO/Z. 4 \ PO/Z. 2.1 POZ. 2.1 POZ. 2.1 PO/Z. 4 \ POZ. 2.1 PO/Z. 2.1 POZ. 2.1 PO/Z. 4 PO/Z. 2.1 POZ. 2.1 POZ. 2.1 PO/Z. 4 POZ. 2.1

0
®

POZ. 1.1 -
0
POZ. 4 PO/Z. 4 \ POz 4 POZ. 4
PO 31 e POZ 31 POZ 31 POZ 31 POZ 31 - \\ POZ31 POZ31 h : \\ POZB1 POZ:H POZ$1 POZ31 POZ"\
V. N V.
N 4 N\
5 \ 5 5 o o / \ o o 5 / \ 5 o o o / O— 5
L L — — ———— C ]
400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400
( 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (
Poz.1.1. Pfatew gféwna — Profil 105105x3 mm — EN AW—6005A T6 . Uzytkowanie nieograniczone dla predkosci wiatru do 22 m/s w terenie kategorii IIl wg PN-EN
Poz.1.2. Pfatew posrednia — Profil 100x80x3 mm — EN AW—6005A T6 1991-1-4:2008. W okresach wystepowania silnych podmuchéw wiatru nalezy zamkna¢ wszystkie bramy i
Poz.2.1. Rygiel ramy — Profil 307x114x4 mm — EN AW—6005A T6 drzwi.
EOZ-§-12- g}:}kﬂ P°Zi°m°Prﬂ;‘_TY38§Cﬁﬁ°ij - PFOEVS\S’V”gSSgAm_Fg — EN AW-6005A T6 . Przedmiotowa hala w uzgodnieniu z Inwestorem jest zaprojektowana dla obcigzenia $niegiem gruntu o
0z.0.1. Stup ramy — Froill Su/xl14x+ mm — - wartosci 1,20 kN/m? co odpowiada obcigzeniu dachu o wartosci 0,67 kN/m?. Nie nalezy dopusci¢ do
Egig% g;ﬁg gg::g:: - E:g;:: 128:}88:? mm - EH ﬁw:ggggﬁ $g przekroczenia zatozonego obcigzenia $niegiem dachu w pore go usuwajgc i tym samym nie dopuszczajac do
Poz.4. Stezenia linowe — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymatosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4 srednicy przecigzenia konstrukcji. INWESTYCJA PRACOWNIA
10 mm ze Srubq rzymskq napinajgcq GM SO—00 M16 i szekly GM—SP 1. Nosnosé obliczeniowa zestawu na zerwanie . Przy $cianach, oraz wokdt stupéw nalezy ustali¢ strefe wolna od regatéw, sktadowanych materiatow itp.
wynosi N=33,45 kN _ o szerokosci min. 10 cm. BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ PROJEKTOWA
¢ gine 1 12 oy - rawobudowlne (0 12006 Ne 156, 116-2péi )
el - - . . . . 7 . . . . . . . a L9
Poz.5.3. Wkfadka podstawy — Profil RP 250x100x5 mm + RP 60x20x3 mm — stal S355J2 ra21e.wystqp1ema.czy.nmkolw ze.wnetr‘znychloddma%ywumcych na obiekt, zw1qzanyc.hzdz.1a%a‘mem cz%owleka ZADASZENIA LODOWISKA éﬂ"‘@‘—'}\JJCJ]JplE]IJ
Poz.6.1. Ciegno stezajgce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymafosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385—4 lub S_ﬂ natl}ry, takich ]ak_m.m.: silne wiatry, intensywne opady atmosfer}{czne,_osuww]fa zleml, powodme,w tel. 505-547-337 / 607-190-86(
srednicy 20 mm ze srubq rzymskq napinajgcqg GM SO—PP M30 i szeklq GM—SP 6,5. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na wyniku ktérych nastepuje uszkodzenie obiektu budowlanego lub bezposrednie zagrozenie takim WWW.EKO—ARCHIPLAN.PL
zerwanie wynosi N=139,33kN. . uszkodzeniem, mogace spowodowac zagrozenie zycia lub zdrowia ludzi, bezpieczenistwa mienia lub ADRES 4, - 259/4 Branza
Poz.6.2. Ciegno stezajgce — Lina stalowa ocynkowana o wytrzymafosci Rm=1770 MPa 6x37+FC wg EN 12385-4 $rodowiska, a w szczegélnosci katastrofe budowlana, wtasciciele i zarzadcy zobowiazani sa do zapewnienia IIS ierk 13-200 Dziatd ARCHITEKTURA
iziazl:i); 1w2 '22" '\Tiségtngkerymskq napinajgeq GM SO—00 M24 i szeklq GM—SP 4,75. Nosnos¢ obliczeniowa zestawu na bezpiecznego uzytkowania obiektu budowlanego. W szczegélnoéci do obowigzkéw wiascicieli i zarzadcéw ul. owierkowa, 10- zlaidowo
Poz.7. Popr%l:eczka_cieénu _ Profil 60x60x3 mm — stal S235JR L=1000mm nalezy dbato$¢ o nalezyty stan techniczny budynku i nie dopuszczanie do przecigzenia konstrukcji budynku
poprzez m.in. kontrole grubo$ci pokrywy $nieznej zalegajacej na dachu oraz zapewnienie bezpiecznego RYSUNEK BOK HALI NAMIOTOWEJ Skala
usuniecia nadmiaru $niegu z dachu. 1:20
. Kontrolujac stan techniczny hali namiotowej nalezy zwrdci¢ uwage na: naciag lin stezajacych,
potaczenia, zakotwienie stop, pokrycie. Wszelkie odstepstwa od stanu pierwotnego nalezy bezzwtocznie PROJEKTANT mgr inz. arch. Katarzyna Mazur Nr rysunku
usuna(. ARCHITEKTURY  or. bud. 4/WMOKK /2016 K5
SPRAWDZAJACY
ARCHITEKTURY
PROJEKTANT mgr inz. Rafat Skorupski
KONSTRUKCJ Upr. bud. WAM/0055/PWOK /14
SPRAWDZAJACY Data
KONSTRUKCUI 01-2018
| | | |



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
BOK HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K5

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
Poz.1.1. Płatew główna - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.1.2. Płatew pośrednia - Profil 100×80×3 mm - EN AW-6005A T6 80×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.1. Rygiel ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.2.2. Belka pozioma ramy szczytowej - Profil 105×105×3 mm - EN AW-6005A T6 105×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.1. Słup ramy - Profil 307×114×4 mm - EN AW-6005A T6 114×4 mm - EN AW-6005A T6 4 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.2. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.3.3. Słup pośredni - Profil 150×100×3 mm - EN AW-6005A T6 100×3 mm - EN AW-6005A T6 3 mm - EN AW-6005A T6 Poz.4. Stężenia linowe - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 średnicy 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 10 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M16 i szeklą GM-SP 1. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi  N=33,45 kN Poz.5.1. Wkładka okapowa - Profil RP 250×100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 6 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.2. Wkładka kalenicowa - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.5.3. Wkładka podstawy - Profil RP 250×100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 100×5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 5 mm + RP 60×20×3 mm - stal S355J2 20×3 mm - stal S355J2 3 mm - stal S355J2 Poz.6.1. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 20 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-PP M30 i szeklą GM-SP 6,5. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=139,33kN. Poz.6.2. Cięgno stężające - Lina stalowa ocynkowana o wytrzymałości Rm=1770 MPa 6×37+FC wg EN 12385-4 37+FC wg EN 12385-4 średnicy 12 mm ze śrubą rzymską napinającą GM SO-OO M24 i szeklą GM-SP 4,75. Nośność obliczeniowa zestawu na zerwanie wynosi N=50,13kN. Poz.7. Poprzeczka cięgna - Profil 60×60×3 mm - stal S235JR L=1000mm60×3 mm - stal S235JR L=1000mm3 mm - stal S235JR L=1000mm

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 1.2

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 3.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 2.1

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4

AutoCAD SHX Text
POZ. 4


StUP RAMY STEZENIA BLACHY STEZENIE DACHU STEZENIE SCIAN

s N - N N [ ™
=] BLACHA STEZENIA POLACI DACHU 400 | A-A
StUP RAMY 1x BL10x87x76 [32/24 400 , A-A 1% 1139 150 100, 150 1 x 1241
1:10 ALUMINIUM 150 100 150 - 25 225 7/3 1:10 S235JR
1:1 S235JR 1:10 S235JR - 171617
EP: 17/20 . L 21 L 250, 295 L 45 191219 0 ' : T "
1 1 2 _ . T B-B o 1 M16x60 T5F O B
| Q - B PN-EN ISO 4014 7/3 ’«
1 M16x60 © ’«
PN-EN ISO 4014 4/5
~ | 4959 )
o | " . 5368 _— 1x1672 | 1
0 a : Sy +
i > 1x 1673 - i, 1:10 S235JR — o=
| g 1710 S235JR - 100 ' \EP: 6/12 ~ oo/8 \1 M16x60
o o | | | ~ 400 , EP: 1/13 1 M16x60 150 ,100, 150 | A EW: 1241 N-EN ISO 4014
2 2 Il/l/*l 150 100, 150 ’A B PRLEN 150 4014 | | =
M M
AN " ] ] _L
3 YV = ~
<o}
° m ) F EP: 22/7 B
| +| B EW: 1672 .
N N B EP: 22/9 A
- EW: 1673 }« . 4959 |
| O | ° YN 5368 , |
| | 42 45 | | 400 , e _\/S?__M
— ™
114 . 0 400 . *ﬁ = T 150 ,100, 150 22/8 i
a 150 100, 150 22/19 o1y 2% 1773 B-B
E\F;\} 3271/8% 25 295 4/5 0 _
: - 4 Te)
BLACHA STEZENIA POLACI SCIANY Q _ N 1 M16x60
fe}
ol | O O PN-EN ISO 4014
1:1 S235JR S 713
7 ) j o0y 201} 50 1” 38 1” 22/9  4/5 S
EP: 39/25 \
17/20 EW: 2179 i
N T\
4 - 22/
e ol &
<
Detal
(@) (@] g
N N 00 -
[fe] n M~ —
39/25
ISl ©
L 4 & Inl of & il
| 300 | 20)] L
(@)
42 45
78 10
88
\ 2N NG NG /
RYGLE RAMY KATOWNIK DO MOCOWANIA PLATWI PLATEW
/ A RYGIEL WEWNETRZNEJ RAMY - ALUMINIUM B \ / \ / \
I~ 1 x 1377
13158 :
4348 200 4322 4288 M 1x L100X10x100 1/3 110 5235JR
' ' 1:10 S235JR
e 5 [ 5S 5SS : 5S 76114 : 31940:}0
\ ° - :
~ T 20 s <S B2 ¢ - §%—¥H§ 2LL 214-36
4 M12x45 X/ \EP: 16/27 2 M12x45 / 31/20 T
PN-EN ISO 401 EW: R-6 PN-EN ISO 4014 100
A 1 M16x60 F B-B
PN-EN ISO 4014 B
1 M16x60 13158
PN-EN 1SO 4014 \ _7_6#? 0 :s]Lo 4030
31/20 ‘B_ﬂg > DV - o 2014
AN i S  Wi—————— —=< 4D sl [T T14=
| 1> oS T RS o 2] B
108 | | 8576 112 = w
87
A RYGIEL ZEWNETRZNEJ RAMY PRAWEJ - ALUMINIUM B
"7 RYGIEL ZEWNETRZNEJ RAMY LEWEJ - ALUMINIUM (LUSTRZANE ODBICIE) "7
13158 A-A
4348 , 200, 4322 4288 k j \ j
o 5S 5S 5SS 5S 76114
LQ * * N LO
=) \ / %2 ° E AN NNESTYCA PRACOWNIA
D ¢ & 7 o BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ | PROJEKTOWA
31/20 - o .
4 M12x45 EP: 16/27 2 M12x45 31/20 ZADASZENIA LODOWISKA | Eekol-Archiplan
PN-EN ISO 401 EW: R-6 PN-EN ISO 4014 tel. 5omfgl(—03_.’,ZRcﬁlF§L(}\7N—.;Eo—asc
ADRES dz. nr 259/4 Branza
A 1 M16x60 }‘7 B - B ul. Swierkowa, 13-200 Dziatdowo
1 M16x60 3158 PN-EN ISO 4014 B RYSUNEK STEZENIA SCIAN | DACHU Skala
PN-EN 1SO 4014 _7_6121§ 0 RYCLE StUPY 1-10
31/20 1ﬁ>% éé % — PROEKTANT Nr rysunku
A s i 41 e
v T RS - ——
10 ﬁ | | 3576 — ARCHITEKTURY
187I 31/12 PROJEKTANT mgr inz. Rafaf Skorupski
KONSTRUKCJI Upr. bud. WAM/OOSS/PWOK/M
- . . . / | sz o



AutoCAD SHX Text
4959

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
4959

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4959

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
5368

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
5368

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
STĘŻENIA ŚCIAN I DACHU

AutoCAD SHX Text
1:10

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K6

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
3890

AutoCAD SHX Text
4348

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4322

AutoCAD SHX Text
4288

AutoCAD SHX Text
13158

AutoCAD SHX Text
135

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
87

AutoCAD SHX Text
8576

AutoCAD SHX Text
87

AutoCAD SHX Text
4305

AutoCAD SHX Text
13158

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
4348

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4322

AutoCAD SHX Text
4288

AutoCAD SHX Text
13158

AutoCAD SHX Text
135

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
87

AutoCAD SHX Text
8576

AutoCAD SHX Text
87

AutoCAD SHX Text
4305

AutoCAD SHX Text
13158

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
155

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
RYGLE SŁUPY


RD20

RSH300x100x4RSH300x100x4

2 M16x50
PN-EN ISO 4014

6x BL10x250x50 (1009 2x BL10x380x256 {1015 RSH300x100x4RSH300x100x4 ‘
1:1 S235JR 1:5 S235JR BL10x110x76 1/} RHS60x3
149 101 137 137 : 106 BL10x250x50 RD20 —_— BL10x120x70
25 225 1 M16x50 A
] PN-EN 1SO 4014 ‘\
— f@] ©
(@]
SN - BL10x200x70,/ s
5 0 N
9 —r 4 -+ 5 3x BL10x250x50,41 RD12
& 3 M16x50 ,
. N 2x BL20x150x100 PN-EN 1SO 4014/ | RD20
o (@]
o 0 N BL10x380x256)  RD12
(9] N U
ii - 5 L BL20x530x300
| 250 L
1x BL10x380x256 1019
4x BL10x200x70 1010 2x BL10x120x70 (1014 1:5 S235JR
1:1 S235JR 1:1 S235JR 106, 274
L 150 50 L L 120 L ]
1 1 1 1
4— T T ©
S
0 Q Q T ©
-15 o
3
o o o
= ~
A 380 L
To) k ’
’ O O
A | 200 | o
2x BL20x530x300 1016
4x BL10x250x50 101 1 1:5 S355
1:1 S235JR
L 530 L
149 101 A_1 1
25 225
o0
. 00
[Q\]
-~ 3
S
9 hl
B —_
N o0
| 250 L }
1x BL10x150x80 1 01 V4
4x BL20x150x100 [1012 2x BL10x110x76 (1013 1:1 3235JR
1:1 S355JR 1:1 S235JR 75 ) 75
) 75 75 ) . 110 0 1
! r 1
Te}
N
© S
N
3
2
R=16 E _l
Te}
o Te}
(@]
o o
o
o +— —
0 — qL 10 q[ 2 'I|, 150 'I|,

S

150

-~

N RD12
AN

2x BL10x250x50
BL10x150x80/

RD20
BL10x120x70

RHS60x3
BL10x200x70

RD12
2x BL10x380x256

3 M16x50
PN-EN ISO 4014

3x BL10x250x50

RSH300x100x4RSH300x100x4

BL10x250x50

RD20 _—
BL10x110x76

1 M16x50
PN-EN 1SO 4014

2x BL20x150x100

RSH300x100x4RSH300x100x4,

BL20x530x300

N’

INWESTYCJA

BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ
ZADASZENIA LODOWISKA

tel. 505-547-337

PRACOWNIA
PROJEKTOWA

Dl/eko}#\wsmplan
/ 607-190-86(
WWW.EKO—ARCHIPLAN.PL

ADRES 47, nr 259/4
ul. Swierkowa, 13-200 Dziatdowo

Branza

RYSUNEK BLACHY RAMY HALI NAMIOTOWEJ

Skala

1:20

PROJEKTANT
ARCHITEKTURY

Nr rysunku

K7/

SPRAWDZAJACY
ARCHITEKTURY

PROJEKTANT
KONSTRUKCJI

mgr inz. Rafat Skorupski
Upr. bud. WAM/0055/PWOK /14

SPRAWDZAJACY
KONSTRUKCJI

Data
01-2018



AutoCAD SHX Text
BUDOWA HALI NAMIOTOWEJ ZADASZENIA LODOWISKA

AutoCAD SHX Text
BLACHY RAMY HALI NAMIOTOWEJ

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Skala

AutoCAD SHX Text
Data

AutoCAD SHX Text
01-2018

AutoCAD SHX Text
ADRES

AutoCAD SHX Text
RYSUNEK

AutoCAD SHX Text
ARCHITEKTURA

AutoCAD SHX Text
Branża

AutoCAD SHX Text
K7

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
INWESTYCJA

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA  PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
tel. 505-547-337  / 607-190-860 WWW.EKO-ARCHIPLAN.PL

AutoCAD SHX Text
mgr inż. arch. Katarzyna Mazur Upr. bud. 4/WMOKK/2016

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJACY KONSTRUKCJI

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Rafał Skorupski Upr. bud. WAM/0055/PWOK/14

AutoCAD SHX Text
dz. nr 259/4  ul. Świerkowa, 13-200 Działdowo

AutoCAD SHX Text
SPRAWDZAJĄCY ARCHITEKTURY

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT KONSTRUKCJI


Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 1
Pozycja: Arkusz: 1
WEZEY: 1:200

4,000

500
1
0,500
T
1,500
0,500
} 12,500 } 12,500 } (o
VWEZLY:
Nr: X [m]: Y [m]: Nr: X [m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 6 25,000 4,000
2 0,000 0,500 7 25,000 2,500
3 0,000 2,000 8 25,000 2,000
4 0,000 4,000 9 25,000 0,500
5 12,500 8,000 10 25,000 0,000
PODPORY: Podatno scCi
Wezet: Rodzaj: K at: Dx(Do*): Dy: DFi:
[M/KN] [rad/KNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E +00
10 stata 0,0 0,000E+00 0,000E +00
OSIADANIA:
Wezet: K at: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:
Brak Osiada ol




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 2
Pozycja: Arkusz: 2
PRETY: 1:200

4,000
71570
I
0,500
T
1,500
0,500
12,500 } 12,500 } e

PRZEKROJE PR TOW: 1:200
4,000
1500
B
0,500
T
1,500
B
0,500

12,500 } 12,500 } H\/:Zzgé?(?ooo
PRETY UKLADU:
Typy pr etow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - prz egub-przegub
22 - ci egno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;j:

1 00 12 2 0,000 0,500 0,500 1,000 2

2 00 2 3 0,000 1,500 1,500 1,000 1 H 307x114

3 00 3 4 0,000 2,000 2,000 1,000 2

4 00 4 5 12,500 4,000 13,124 1,000 2

5 00 5 6 12,500 -4,000 13,124 1,000 2

6 00 6 7 0,000 -1,500 1,500 1,000 2

7 00 7 8 0,000 -0,500 0,500 1,000 2

8 00 8 9 0,000 -1,500 1,500 1,000 1 H 307x114

9 00 9 10 0,000 -0,500 0,500 1,000 2




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 3
Pozycja: Arkusz: 3

WIELKGSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:
1 33,0 3875 823 252 252 30,7 1 Stal StO
2 137,6 12589 2677 30,7 3 2 Aluminium ...

STALE MATERIALOWE:

Materiat: Modut E:  Napr ez.gr.. AlfaT:
[N/mm2] [N/mm2] [1/K]

1 Stal StO 205000 175,000 1,20E-05
5 Stal 18G2AV 205000 370,000 1,20E-05
32 Aluminium 69500 255,000 1,20E-05

OBCIAZENIA: 1:200

2,67 1 267 2,67
'2Y_1,000

OBCIAZENIA: ([KNT,[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K at: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Grupa: A "™ Zmienne yf= 1,50

4 Liniowe-Y 0,0 1,200 2,670 0,00 13,12
5 Liniowe-Y 0,0 1,200 2,670 0,00 13,12
Grupa: B "™ Zmienne yf= 1,50

1 Liniowe 90,0 -0,450 -0,450 0,00 0,50
2 Liniowe 90,0 -0,450 -0,450 0,00 1,50
3 Liniowe 90,0 -0,450 -0,450 0,00 2,00
4 Liniowe 17,7 -1,200 -1,200 0,00 13,12
5 Liniowe -17,7 -1,000 -1,000 0,00 13,12




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018

Projekt: Strona: 4
Pozycja: Arkusz: 4
Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
6 Liniowe -90,0 0,960 0,960 0,00 1,50
7 Liniowe -90,0 0,960 0,960 0,00 0,50
8 Liniowe -90,0 0,960 0,960 0,00 1,50
9 Liniowe -90,0 0,960 0,960 0,00 0,50
WY NIKI
Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ..

Grupa: Znaczenie: gd: yf:
Ciezar wi. 1,00
A-"" Zmienne 1 1 ,00 1,50
B -" Zmienne 1 1 ,00 1,50

MOMENTY: 1:200




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 5
Pozycja: Arkusz: 5

TNACE: 1:200

NORMALNE: 1:200

-13,560

e -14.112
14332 1429
-14,3341,332 -14,296
-14,721 -14.685
0 14853
SILY PRZEKROJOWE: T.drz edu
Obci gzenia obl.: Ci ezar wt.+AB
Pret: x/L: x[m]: M[kNm]: QI[kN]: N[kN]:
1 0,00 0,000 0,000 -12,500 -14,905
1,00 0,500 -6,194 -12,275 -14,721
2 0,00 0,000 -6,194 -12,275 -14,721
1,00 1,500 -24,099 -11,600 -14,332
3 0,00 0,000 -24,099 -11,600 -14,332
1,00 2,000 -46,399 -10,700 -13,596
4 0,00 0,000 -46,399 9,688 -14,334
0,94 12,355 13,525* 0,012 -6,495
1,00 13,124 13,303 -0,591 -6,007
5 0,00 0,000 13,303 3,006 -5,234
0,23 3,076 17,899* -0,018 -7,186

1,00 13,124 -31,920 -9,898 -13,562




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 6
Pozycja: Arkusz: 6
Pret: x/L: x[m]: M[kNm]: QI[kN]: N[kN]:
6 0,00 0,000 -31,920 9,900 -13,560
1,00 1,500 -18,150 8,460 -14,112
7 0,00 0,000 -18,150 8,460 -14,112
1,00 0,500 -14,040 7,980 -14,296
8 0,00 0,000 -14,040 7,980 -14,296
1,00 1,500 -3,150 6,540 -14,685
9 0,00 0,000 -3,150 6,540 -14,685
1,00 0,500 0,000 6,060 -14,869
* = Warto sci ekstremalne
NAPR;ZENIA: 1:200

NAPREZENIA: T.drz edu

Obci gazenia obl.: Ci ezar wt.+AB

Pret: x/L: Xx[m]: SigmaG: SigmabD: Sigm aMax/Ro:

[MPa]

1 Stal StO

2 0,00 0,000 20,076 -28,987 0,166
1,00 1,500 91,116 -99,792 0,570*

8 0,00 0,000 51,283 -59,936 0,342*
1,00 1,500 8,032 -16,921 0,097

5 Stal 18G2AV

1 0,00 0,000 -3,196 -3,196 0,009
1,00 0,500 13,776 -22,502 0,061*




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018

Projekt: Strona: 7

Pozycja: Arkusz: 7

Pret: x/L: x[m]: SigmaG: SigmabD: Sigm aMax/Ro:

3 0,00 0,000 62,812 -78,348 0,212
1,00 2,000 123,933 -147,843 0,400*

4 0,00 0,000 123,775 -148,001 0,400*
1,00 13,124 -37,656 40,263 0,109

5 0,00 0,000 -37,490 40,429 0,109
1,00 13,124 84,356 -102,609 0,277*

6 0,00 0,000 84,357 -102,609 0,277*
1,00 1,500 46,593 -59,717 0,161

7 0,00 0,000 46,593 -59,717 0,161*
1,00 0,500 35,318 -46,919 0,127

9 0,00 0,000 5,463 -12,988 0,035*
1,00 0,500 -3,188 -3,188 0,009

32 Aluminium

1 0,00 0,000 -1,084 -1,084 0,004
1,00 0,500 6,862 -8,241 0,032*

3 0,00 0,000 29,824 -28,944 0,117
1,00 2,000 58,437 -54,709 0,229*

4 0,00 0,000 58,384 -54,763 0,229*
1,00 13,124 -17,474 14,965 0,069

5 0,00 0,000 -17,418 15,021 0,068
1,00 13,124 39,895 -37,942 0,156*

6 0,00 0,000 39,896 -37,942 0,156*
1,00 1,500 22,220 -22,040 0,087

7 0,00 0,000 22,220 -22,040 0,087*
1,00 0,500 16,942 -17,295 0,068

9 0,00 0,000 2,967 -4,715 0,018*
1,00 0,500 -1,081 -1,081 0,004

* = Warto

$ci ekstremalne




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 8
Pozycja: Arkusz: 8

REAKCJE PODPOROWE: 1:200

12,500 6,060

14,905 14,869

REAKCJE PODPOROWE: T.drz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wt.+AB

Wezet: H[kN]: V[kN]:  Wypadkowa[kN]: M[kNm]:
1 12,500 14,905 19,453
10 -6,060 14,869 16,056

PRZEMIESZCZENIA V&ZEOW: T.lrz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wt.+AB

Wezet: Ux[m]: Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[ rad]([deg]):
1 -0,00000 -0,00000 0,00000 0, 01622 ( 0,929)
2 -0,00808 -0,00001 0,00808 0, 01604 ( 0,919)
3 -0,03040 -0,00004 0,03040 0, 01316 ( 0,754)
4 -0,04949 -0,00007 0,04949 0, 00507 ( 0,291)
5 -0,02415 -0,07973 0,08331 -0, 00289 ( -0,165)
6 0,00121 -0,00007 0,00121 0, 00432 ( 0,248)
7 0,00420 -0,00005 0,00420 0, 00006 ( 0,003)
8 0,00399 -0,00004 0,00399 -0, 00086 ( -0,049)
9 0,00125 -0,00001 0,00125 -0, 00245 ( -0,140)

10 0,00000 -0,00000 0,00000 -0, 00254 ( -0,145)




Nazwa : lodowisk.rmt 29.03.2018
Projekt: Strona: 9
Pozycja: Arkusz: 9

PRZEMIESZCZENIA: 1:200

DEFORMACJE: T.rz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wt.+AB

Pret: Wa[m]: Wb[m]: Fla[deg]: FIb[deg]: f[m ]: L/

1 0,0000 0,0081 0,929 0,919 0 ,0000 43927,6
2 0,0081 0,0304 0,919 0,754 0 ,0005 2754,9
3 0,0304 0,0495 0,754 0,291 0 ,0020 987,6
4 0,0150 -0,0686 0,291 -0,165 0 ,0151 870,1
5 -0,0833 0,0003 -0,165 0,248 0 ,0231 569,1
6 0,0012 0,0042 0,248 0,003 0 ,0008 1880,9
7 0,0042 0,0040 0,003 -0,049 0 ,0001 8711,6
8 0,0040 0,0013 -0,049 -0,140 0 ,0003 5006,6
9 0,0013 0,0000 -0,140 -0,145 0 ,0000 88022,6




Nazwa
Projekt:
Pozycja:

: lodowisk.rmt

29.03.2018
Strona: 10
Arkusz: 10

NGSNGS¢ PRETOW:

Obci gzenia obl.: Ci

ezar wt.+AB

T.lrz edu

Przekoj: Pr et: Warunek no $Nno sci: Wykorzystanie:
1 2 Srodnikwzlo  zonym stanie napr ~ ezenia (24) 95,3% [ -
8 No $noéé przy  4ciskaniu ze zginaniem (58) 84,2% T |
2 1 Napr ezenia zredukowane (1) 82,9% T

3 Napr ezenia zredukowane (1) 84,5% T |
4 Napr ezenia zredukowane (1) 84,6% T |
5 Napr ezenia zredukowane (1) 58,6% T [
6 Napr ezenia zredukowane (1) 58,6% T [
7 Napr ezenia zredukowane (1) 75,1% T ]
9 Napr ezenia zredukowane (1) 80,4% T

NGSNGSE NA ZGINANIE (54): T.rz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wt.+AB

Pret: x/L: oL: Mx: Mrx: My: Mry: N/Nr: SW:

1 1,000 1,000 6,194 136,638 0,000 47,420 0,011 0,056

2 1,000 1,000 24,099 44,182 0,000 14,574 0,043 0,588

3 1,000 1,000 46,399 136,638 0,000 47,420 0,010 0,349

4 0,000 1,000 46,399 136,638 0,000 47,420 0,010 0,350

5 1,000 1,000 31,920 136,638 0,000 47,420 0,010 0,243

6 0,000 1,000 31,920 136,638 0,000 47,420 0,010 0,243

7 0,000 1,000 18,150 136,638 0,000 47,420 0,010 0,143

8 0,000 1,000 14,040 44,182 0,000 14,574 0,043 0,361

9 0,000 1,000 3,150 136,638 0,000 47,420 0,011 0,034

STAN GRANICZNY WYTKOWANIA: T.rz edu

Obci gzenia char.: Ci ezar wt.+AB

Pret: Rodzaj: Ogranicz.: L(H*): agr[mm]: a[mm ]: SW:

1 Ugi ecie Y L/350 500,0 1,4 0,0 O

2 Ugi ecie Y L/350 1500,0 4,3 0,3 O

3 Ugi ecie Y L/350 2000,0 5,7 11 O

4 Ugi ecie Y L/350 13124,4 37,5 14,1 0

5 Ugi ecie Y L/350 13124,4 37,5 16,4 0

6 Ugi ecie Y L/350 1500,0 4.3 0,3 O

7 Ugi ecie Y L/350 500,0 1,4 0,0 O

8 Ugi ecie Y L/350 1500,0 4.3 0,1 O

9 Ugi ecie Y L/350 500,0 1,4 0,0 O

*) H - wysoko

§¢ poziomu w




C-FIX 1.67.0.0 =

Wersja bazy danych ®
wzere fischer
Data

2018-03-05 innovative solutions

fischerpolska SP z o.0.

ul. Albatroséw 2
30-716 Krakéw

info@fischerpolska.pl
www.fischerpolska.pl

Specyfikacja projektowa

Kotwa

System fischer System iniekcyjny

Zaprawa iniekcyjna FISV 360 S

Element mocujgcy Pret nagwintowany FIS A M 20 x 245, Stal ocynkowana
galwanicznie, Klasa wytrzymatosci 5.8

Gtebokos¢ zakotwienia 160 mm

Dane projektowe Wymiarowania kotwy w Beton wedtug Europejska Ocena c €
Techniczna ETA-02/0024, Opcja 1,

Data wydania 2017-02-13
Geometria / Obciazenia
mm, kN, kNm
Wartos¢ obciazen obliczeniowych
(zawiera czesciowy wspotczynnik

bezpieczenstwa)

Rysunek nie zachowuje skali

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 1




C-FIX 1.67.0.0
Wersja bazy danych
2018.1.23.121

fischer=x

2018-03-05

innovative solutions

Dane projektowe

Metoda wymiarowania

Podtoze
Stan betonu

Zakres temperaturowy

Zbrojenie

Sposob wiercenia
Rodzaj montazu

Szczelina pierscieniowa

Rodzaj obcigzenia
Odstep

Wymiary ptyty gtéwnej

Typ profilu

ETAG 001, TR 029, Aneks C, Metoda A

Beton zwykty, C20/25, EN 206

Niezarysowany, Suchy otwor

30 °C dziatanie temp. dtugotrwate, 50 °C dziatanie temp.
krotkotrwate

Zbrojenie normalne lub brak zbrojenia. Proste zbrojenie
krawedziowe (J = 12 mm)

Wiercenie udarowe

Montaz przelotowy

Szczelina pierscieniowa wypetniona

Statyczne i quasi-statyczne

Bez zginania

300 mm x 530 mm x 20 mm

Podwojny ptaskownik/ przekrdj blachy, 140 x 20 (S 235)

Obciazenia obliczeniowe *’

# Nsq Vsd,x Vsdy Msad,x Msq,y Mrsd Rodzaj obcigzenia
kN kN kN kKNm kNm kNm
1 32,00 3,10 21,00 0,00 0,00 0,00 Statyczne i quasi-statyczne
2 -67,00 -27,00 -6,20 0,00 0,00 0,00 Statyczne i quasi-statyczne

*) Uwzgledniono czeéciowy wspétczynnik bezpieczenstwa dla obcigzen

Wypadkowa najbardziej miarodajnych sil, dziatlajacvch na

kotwe.
Sita wyrywajaca Sita $cinajaca Sita scinajgca x | Sita Scinajacay

Kotwa nr kN kN kN kN

1 8,00 5,31 078 5,25 o1 °2

2 8,00 5,31 0,78 5,25

3 8,00 5,31 0,78 5,25 y

4 8,00 5,31 0,78 5,25 &9 X

o 3 o 4

Max. rozciggniecie betonu : 0,00 %o
Max. naprezenie Sciskajgce w betonie : 0,0 N/mm?

Wynikowa sita wyrywajgca :
Wynikowa sita $ciskajaca :

32,00 kN, Potozenie wzgledem X/Y (0/0)
0,00 kN, Potozenie wzgledem X/Y (0/0)

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 2



C-FIX 1.67.0.0

2018.1.23.12.1
Data
2018-03-05

Wersja bazy danych

fischer=x

innovative solutions

Nosnos¢ na najbardziej miarodajne obciazenie wyrywajace.

Dowoéd Obcigzenie Wytrzymatos¢ Wytezenie Bn
kN kN %

Zniszczenie / zerwanie stali * 8,00 82,00 9,8

Kombinacja zniszczenia poprzez wyciggniecie kotwy i 16,00 65,00 24,6

wyrwanie stozka betonu

Zniszczenie poprzez wyrwanie stozka betonu 16,00 52,17 30,7
* Najbardziej niekorzystna kotwa
Zniszczenie / zerwanie stali %‘

it
Ngp. T
Ngg < : (Nrds)
YMs
Nrk,s Yms NRd,s Nsqg Bn,s
kN kN kN %
123,00 1,50 82,00 8,00 9,8
ﬁN,s
Kotwa nr % Grupa N° Miarodajne
Beta

1 9,8 1 BN,s;1

2 9,8 2 BN,s:2

3 9,8 3 BN,s;3

4 9,8 4 BN,s;4

Kombinacja zniszczenia poprzez wyciagniecie kotwy i wyrwanie

stozka betonu

Ny
k,p
Nga < (Nra,p)
Mp
A N
0 p.N
NRI;.]} = Rkp " AT : \IIS.;‘V]) : \Ilg.f\'p : \Ilr(’“\‘"p : \Ilrr.Np
p,N

132300mm?

Npr, = 53,72kN -
Rkp = 53,7 72900mm

5+ 1,000 - 1,000 - 1,000 - 1,000 = 97,49kN

Niy, = m-d-hep-Tre = m-20mm - 90mm - 9,5N/mm? = 53,72kN

. TRE,ucr 05
SerNp = mm(20 -d- (?> 03 hej’)

0,5

9,5N/mm?
Ser,Np = mm(QO - 20mm - (%
Sm‘z“'; 270
Cer,Np = '2"\1 = ;nm = 135mm
- C
YNy = mm(l; 0,740,3- .
cr,Np

= min(l; 0,74+0,3 -

) ; 3~90mm) = 270mm

135mm

) = 1,000 < 1

Réwnanie
(5.2)

Roéwnanie
(5.2a)

Réwnanie
(5.2c)

Réwnanie
(5.2d)

Réwnanie
(5.2e)

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 3



C-FIX 1.67.0.0
Wersja bazy danych
2018.1.23.121

fischer=x

Data
2018-03-05 . : .
innovative solutions
S 220mm swnani
U,y = max(l; WY Ny — -(\Ifo —1)) = 1,000 — ~(1000—1) = 1,000 > 1 s
9.Np 9,Np SerNp 9,Np ) 270mm. s s = (5.2f)
0 ( < ) ( d- TRk e Réwnanie
Ny, = maz\1; Vn—{yvn-1)- k- Shor fror (5.29)
: ef " f(?l.nnubp
20mm - 9,5N/mm? o
o0 :max(l;\/_—<\/§—l)-( ’ ) ):1,000>1
o 3,2 - /90mm - 25,0N/mm? -
1 ) )
\Ilec.Np = 1 2en = \I/e(:.Npa"\I,ec.pr = 1,000 1,000 = 1,000 <1 Row(r;é;;]e)
Ser,Np
1\ 41 1,000 < 1 1\ —1 1,000 < 1
ec,Npr = 2 - 0mm = ) e ec,Npy = 2 - 0mm = ’ —
1 + 270mm 1 + 270mm
\IJTC‘NP = 1’000 Réwnanie
(5.2i)
NRk,p Ymp NRd,p Nsd Bn,p
kN kN kN %
97,49 1,50 65,00 16,00 24,6
Bnp
Kotwa nr % Grupa N° Miarodajne
Beta
1,2 24,6 BN,p;1
3,4 24,6 2 BN,p;2
Zniszczenie poprzez wyrwanie stozka betonu
N C,C
Ngg < —2& ( NRac)
YMe
A
— 0 N dwnanie
NRI:.(’, - NR};_(», : m : \I’s.N : \I}rr.N : \II(%(’.N R (5.3)
132300mm?
Nppe = 43,12kN - ——— - 1,000 - 1,000 - 1,000 = 78,25kN
fike 72900mm?
15 L5 o
Nigge = ki Jerewe hef = 10,1 \/25,0N/mm? - (90mm) = 43,12kN Rowrense
c
I : . . _ : . . _ Réwnani
U, N mm(l, 0,74 0,3 cm'.N) mm(l, 0,74 0,3 135mm) 1,000 < 1 0 (';agce)
‘IITE‘N = 1,000 Réwnanie
(5.3d)
1 )
Veen = 1 e : \I’a?,Na"\I’ettNy = 1,000-1,000 = 1,000 < 1 R()w(r;algée)
Ser,N
1 ! 1,000 < 1 v 1 1,000 < 1
ee,Ne = 77 9. Omm . o = e, Ny = 77 9. 0mm & >
1 + 270mm 1 + 270mm

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 4



C-FIX 1.67.0.0

|
Wersja bazy danych ®
Data

2018-03-05 . - .
innovative solutions
NRk,c YMc NRd,c Nsd BN,c
kN kN kN %
78,25 1,50 52,17 16,00 30,7
BN,c
Kotwa nr % Grupa N° Miarodajne
Beta
1,2 30,7 1 BN,c;1
3,4 30,7 2 BN,c;2

Nosnos¢ na najbardziej miarodajne obciazenie scinajace.

Dowéd Obcigzenie Wytrzymatosé Wytezenie Bv
kN kN %

Zniszczenie / zerwanie stali bez zginania * 5,31 48,80 10,9

Odtupanie betonu po stronie przeciwnej do przytozenia obci 10,61 104,33 10,2

* Najbardziej niekorzystna kotwa

Zniszczenie / zerwanie stali bez zginania

Vi,
Vsi < —= (Vrds)
YMs
VRk,s Yms VRd,s Vsd Bvs
kN kN kN %
61,00 1,25 48,80 5,31 10,9
BVS
Kotwa nr % Grupa N° Miarodajne
Beta
1 10,9 1 Bvs:1
2 10,9 2 Bvs:2
3 10,9 3 Bvs:3
4 10,9 4 Bvs;4

Odtupanie betonu po stronie przeciwnej do przytozenia
obciazenia

VERk.
‘/Sd S —P (VRd,cp)
YMep

Vike = k- Nppe = 2-78,25kN = 156,50kN

Réwnanie
(5.7a)
A N
0 ¢,N . .
NRk.r = Rk.c AO . \I/s.N : \I/r(’,.N . \I}(f(t.N Rown(%née)
c,N ’

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 5



C-FIX 1.67.0.0
Wersja bazy danych
2018.1.23.121

Data

2018-03-05

fischer=x

innovative solutions

132300mm?
Ngie = 43,12kN - ——— - 1,000 - 1,000 - 1,000 = 78,25kN
B ! 72900mm? ’ ’
15 1,5 A
Nigge = ki-V/ ferewe hef = 10,1 \/25,0N/mm? - (90mm) = 43,12kN Rowiene
\II,\v:min(1~O7+03. ¢ ) :min(1'07—|—03-i) = 1.000 < 1 Réwnanie
s,/ » Yy ’ Cor N sy YUy ’ 135mm ’ — (5.3¢c)
\Ilre,:\“' = 1a000 Réwnanie
(5.3d)
1 ) )
\Ij(‘('.s\' = 1-{——&“- i \Il(’(‘.:\‘fl" \Il(’(‘.:\'y = 1,000 1,000 = 1,000 S 1 Row(rée.lglee)
.S',.,.“\'
VRk,cp YMcp VRd,cp Vsd Bv,cp
kN kN kN %
156,50 1,50 104,33 10,61 10,2
Bv,cp
Kotwa nr % Grupa N° Miarodajne
Beta
1,2 10,2 1 BV,cp;1
3,4 10,2 2 Bv,cp;2

Najbardziej miarodajny wynik z obciazenia wyrywajacedqgo i

scinajaceqgo.

Obciazenia wyrywajace Wytezenie BN Obciazenia poprzeczne / $cinajace Wytezenie BV
% %

Zniszczenie / zerwanie stali * 9,8 Zniszczenie / zerwanie stali bez zginania * 10,9
Kombinacja zniszczenia poprzez 24,6 Odtupanie betonu po stronie przeciwnej do 10,2
wyciggniecie kotwy i wyrwanie stozka przytozenia obcigzenia
betonu
Zniszczenie poprzez wyrwanie stozka 30,7
betonu

* Najbardziej niekorzystna kotwa

Nosnos¢ na najba

rdziej miarodajna kombinacje obciazen.

By = Bnen = 0,31 < 1 Rownanie (5.9a)
By = Bysa = 0,11 < 1 Dowdd zostat pomysinie przeprowadzony Rownanie (5.9b)
By’ +8y° = ﬁ,\{f’:l + 0T =021 <1 Rownanie (5.10)

To nie sa miarodajne przypadki obciazenia.

# Nsq Vsdx Vsay Msad,x Msd,y M1,sd Rodzaj obcigzenia BN Bv B
kN kN kN kNm kNm kNm % % %
2 -67,00 -27,00 -6,20 0,00 0,00 0,00 Statyczne i quasi-statyczne 0,00 14,19 0,00

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 6



C-FIX 1.67.0.0

|
Wersja bazy danych ®
Data

2018-03-05

innovative solutions

Informacje dotyczace plyty kotwowej

Szczeqgoéty dot. plyty kotwowej

Grubosé¢ ptyty kotwowej okreslona przez uzytkownika t= 20 mm

Typ profilu Podwajny ptaskownik/ przekroj blachy, 140 x 20 (S 235)

Wskazowki techniczne

W przypadku gdy odlegtos¢ od krawedzi dla kotwy jest mniejsza niz charakterystyczna odlegtos¢ od krawedzi ccr,N
(metoda wymiarowania A)konieczne jest istnienie w podiozu zbrojenia podiuznego o srednicy co najmniej d=6mm w
rejonie glebokosci zakotwienia.

Nalezy wykaza¢ przekazywanie obcigzen w betonie w zakresie stanu granicznego nosnosci araz stanu granicznego
uzytkowania. W tym celu wymagane jest normalne wymiarowanie elementu betonowego przy uwzglednieniu obcigzen
przekazywanych przez kotwy. Nalezy uwzgleni¢ wszystkie dalsze wymagania dla przyjetej metody projektowania.

Uwagqgi techniczne odnosnie wymiarowania dla wielu przypadkow
obciazenia

Wymiarowanie przeprowadzone na podstawie kilku przypadkow obcigzenia. Oprogramowanie samo dokonuje wyboru
najbardziej miarodajnego przypadku obicigzenia dla tego zamocowania. To moze stuzy¢ do weryfikacji ogélnego
miarodajnego przypadku obcigzenia dla konstrukcji. Kazdy wynik powinien by¢ sprawdzony przez konstruktora i
zweryfikowany pod wzgledem obliczenia konstrukcji.

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 7



C-FIX 1.67.0.0
Wersja bazy danych
2018.1.23.121

Data

2018-03-05

fischer=x

innovative solutions

Dane instalacji

Kotwa

System
Zaprawa iniekcyjna

Element mocujacy

Akcesoria

Alternatywne kartusze

fischer System iniekcyjny

FIS V 360 S (dostepne sg takze
inne rozmiary kartuszy)

Pret nagwintowany

FIS AM 20 x 245, Stal ocynkowana
galwanicznie,

Klasa wytrzymatosci 5.8

Mieszalnik czerwony FIS

Pistolet do wyciskania zaprawy FIS
DM S

Przyrzad do czyszczenia na
sprezone powietrze

sprezone powietrze

BS 24

Wiertto SDS Max IV 24/200/320
FISV410C

FISV 950 S

Przedstawione kartusze mogg by¢
alternatywnie stosowane zamiast
pokazanych poprzednio, z tym
samym numerem aprobaty.

Szczegoly dotyczace montazu

Rozmiar/$rednica gwintu
Srednica otworu
Glebokos¢ otworu
Gtebokos¢ zakotwienia
Sposo6b wiercenia
Czyszczenie otworu

Rodzaj montazu
Szczelina pierscieniowa
Maksymalny moment
dokrecania

Rozmiar klucza

Grubos¢ ptyty kotwowej
t fix

Tfix,max

llo$¢ zaprawy na 1 otwér

M 20

do =24 mm
h, =180 mm
her = 160 mm

Wiercenie udarowe
4 x przedmuchac,

4 x wyszczotkowac,
4 x przedmucha¢
Montaz przelotowy

Szczelina pierScieniowa wypetniona

Tinstmax = 120,0 Nm
30 mm

t=20 mm

tix = 20 mm

28 ml/14 Jednostki skali

Artykut 68435

Artykut 90292

Artykut 96448
Artykut 511118

Artykut 93286

na budowie
Artykut 78182
Artykut 504228
Artykut 77529
Artykut 17101

Tinst,max

®

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 8



C-FIX 1.67.0.0
Wersja bazy danych
2018.1.23.121
Data

2018-03-05

fischer=x

innovative solutions

Szczeqéty dot. plyty kotwowej

Materiat ptyty kotwowej Niedostepny/-na
Grubos¢ plyty kotwowej t=20 mm
Otwor przelotowy w d=26 mm

elemencie mocowanym

Element mocowany

Typ profilu Podwdjny ptaskownik/
przekrdj blachy, 140 x 20 (S
235)

Prostokatny profil otworowy 300 mm

Potozenie kotwy

X y
Kotwa nr mm mm
1 -110 203,501
2 110 203,501
& -110 -203,501
4 110 -203,501

n
o
i O 2
1
o
o
o~
o
™M
n
n
o]
o
N
. ©3 O 4
—
O
40 110 110 40

300

Wartosci wpisane oraz obliczone wyniki nalezy sprawdzi¢ pod wzdledem waznych standardéw i przepiséw krajowych.

Strona 9



	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel

	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel


